

В Усолье-Жилкино Боханского района вода пошла на спад

Уровень воды в реке Ангаре в районе поселка Жилкино, из которого 4 февраля были эвакуированы жители, упал на 50 сантиметров.

Об этом стало известно 6 февраля. «Сотрудники АСС Иркутской области продолжают работы по расчистке дорог и подходов ото льда к жилым домам, проводится контроль за состоянием ледяного поля на реке», - сообщила пресс-служба ГУ МЧС по Иркутской области. Восемь из 23 человек получили возможность вернуться в свои дома.

Напомним, 4 февраля из-за ледостава вода вышла из берегов, подтопив два приусадебных участка деревни Усолье-Жилкино. Позже подъем воды снова был зафиксирован, в результате чего были подтоплены фундаменты 18 домов на улице Верхней.

Из-за низких температур и наступающей ночи администрацией поселка было принято решение об эвакуации населения. 23 жителя поселка были эвакуированы в село Александровское. Там они временно были размещены в доме культуры.

5 февраля уровень воды подъем воды продолжился, были подтоплены еще семь домов на улице Нижней. Всего в поселке проживает 29 взрослых. Ожидалось, что вода спадет в течение суток. Однако после заседания комиссии по чрезвычайным ситуациям на территории муниципального образования "Александровское" был введен режим "Чрезвычайная ситуация".

Из-за затопления в поселке повреждено жилье, имущество и техника, погибли домашние животные, которых не успели спасти. «В верхней деревне весь скот погиб. Все дома, все подполья — все затоплено. Естественно, большой ущерб», - говорит житель Усолье-Жилкино Михаил Овчинников (цитируется по ГТРК «Иркутск»).

Автор: Юлия Фурсова © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ИРКУТСК 👁 4164 07.02.2014, 05:02 📌 633

URL: <https://babr24.com/?ADE=123204> Bytes: 1546 / 1546 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Юлия Фурсова**,
редактор новостей и
криминальной информации.

На сайте опубликовано **3395**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)